
 
vivant dans un logement humide

22,5% En Wallonie, 22,5 % des personnes
vivent dans un logement qui présente 
un problème d’humidité
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situait entre 20,0 % et 24,9 %.

Fiche I010-POP.PROB.LOG - dernières données régionales disponibles au 01/06/2017

Sources : SILC 2015 ; Calculs : IWEPS (Régions) et Eurostat (pays européens)
NB : Pour la Suisse, la Croatie, la Grèce, l’Irlande, l’ARYM et le Portugal, les chiffres de SILC 2014 sont utilisés.

Part de la population vivant dans des logements avec problème d’humidité (comparaison européenne)
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vivant dans un logement humide

Sources : SILC 2015 ; Calculs : IWEPS 

Compte tenu des erreurs liées à 

Évolution de la part de la population confrontée à des problèmes de logement humide

Proportion de personnes vivant dans des logements humides

d’humidité que les propriétaires qui n’ont 

Sources : SILC 2015 ; Calculs : IWEPS 0%
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Cet indicateur a l’avantage de pouvoir comparer la 

d’être assez sensible à la manière dont on pose la 

quand même adopter une certaine prudence dans les 


